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Probă scrisă la Fizică 1 Test 1 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic și profilul resurse naturale și protecția mediului 

Examenul de bacalaureat național 2020 
Proba E. d) 

Fizică 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Test 1 
• Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

• Nu se acordă fracţiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. d 3p 

5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 

 reprezentarea corectă a tuturor forţelor 4p  

b. Pentru:  4p 
 

1 1 cosxF F =  şi 1 1 sinyF F =  1p  

 
1 1cosF N =  1p  

 
1 1 sinN mg F = −  1p  

 rezultat final: 
1 2 NF =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
2 2 cosxF F =  şi 2 2 sinyF F =  1p  

 
2 1sinF mg N  = +  1p  

 
1 2 cosN F  =  1p  

 rezultat final: 
2 3 NF =  1p  

d. Pentru:  3p 

 
2 2sin cosF mg F ma   − − =  2p  

 rezultat final 210 m/sa =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

t

v
a




=1  2p 

 

 rezultat final 2
1 m/s 1=a  1p  

b. Pentru:  4p 
 

cL E=   2p  

 2

2

mv
L =  1p 

 

 rezultat final MJ 432,L =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
3

v
a

t


=


 1p 

 

 

22

3
333

2 tv
ddma

mv 
==−  1p 

 

 
3FrL f Mg d= −    1p  

 rezultat final 64,8 MJFrL = −  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

1 2 3
m

d d d
v

t

+ +
=


 1p 

 

 

1

2

111

2

22 a

v
ddma

mv
==  1p 

 

 
2 2d v t=   1p  

 rezultat final m/s 612,vm =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. d. 3p 

     2. a. 3p 

     3. a. 3p 

     4. c. 3p 

     5. d. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea  

II .a. Pentru:  4p 
 

A
0

N
m


=  

3p  

 Rezultat final: 26

0 5,3 10  kgm −   1p  

b. Pentru:  3p 
 

1 1
1

RT
p




=  

2p  

   Rezultat final: 5 

1 1,2 10 Pap    1p  

c. Pentru:  4p 

 
1 2

1 2

p p

T T
=  

3p  

 Rezultat final: 2 725 KT   1p  

d. Pentru:  4p 

       
1 1

rm m
pV RT



+ 
=  

1p  

 
2 2

2 1,5

rp m T
V R


 =  

1p  

 mmr = 3  1p  

 Rezultat final: g 60ramas =m  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
B. Subiectul al III-lea  

   III.a. Pentru:  4p 

 Reprezentare corectă   

      b. Pentru:  4p 

 )( 13V13 TTCU −=   1p  

 13 4TT =  1p  

 
V pC C R= −  1p  

 rezultat final: 
13 18,7 kJU   1p  

      c. Pentru:  4p 
 

12 2TT =  1p  

 
00

3

4
312 +++−=

V

V
lnRT)TT(RLtotal   2p 

 

 rezultat final: 4,5 kJtotalL  −  1p  

     d. Pentru:  3p 

 
)(ln 41

3

4
3cedat TTC

V

V
RTQ V −+=   2p 

 

 rezultat final: 
cedat 25,7 kJQ  −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. a. 3p 

     2. b. 3p 

     3. a. 3p 

     4. c. 3p 

     5. c. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea 

   II.a. Pentru:  4p 
 

1

1

I

U
R =   3p 

 

 rezultat final: =  24R  1p  

      b. Pentru:  4p 
 

Ae RRR +=  1p  

 
01 3EE = ; 01 3rr =  1p  

 

1

1
1

rR

E
I

e +
=  1p 

 

 rezultat final: =  5,1AR  1p  

      c. Pentru:  3p 
 

0100 rIEU −=  2p  

 rezultat final:  V25,40 =U  1p  

      d. Pentru:  4p 
 

02 EE =  1p  

 
02 3rr =  1p  

 

2

2
2

rR

E
I

e +
=  1p 

 

 rezultat final:  A1702 ,I   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

   III.a. Pentru:   4p 

 2

n
b

n

U
R

P
=  3p 

 

 rezultat final: =  25,6bR  1p  

      b. Pentru:   4p 
 

nU k U=   3p  

 rezultat final: beculete 88k =  1p  

      c. Pentru:   4p 

 
nW P t=   3p  

 rezultat final: 3,6 kJW =  1p  

     d. Pentru:   3p 

 
n

n

n

P
I

U
=  1p 

 

 
maxim

n

I
n

I

 
=  
 

 1p 
 

 rezultat final: ghirlande 12n =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. d 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. c 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

1
1

1

f
C =  2p 

 

 rezultat final -1
1 m 764,C   1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 2

1 1 1

f f f
= +  3p 

 

 rezultat final cm 702 −=f  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

x x f
− =  3p 

 

 rezultat final 
1 90 cmx− =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1

2

x

x
=  3p 

 

 rezultat final 50,−=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 Construcţia razelor de lumină incidentă, reflectată şi refractată 3p  

b. Pentru:  4p 
 rin sinsin =  2p  

 ro sin30sin2 =  1p  

 rezultat final = 45r  1p  

c. Pentru:  4p 

 

h

x
tgi =  2p  

 xd 2=  1p  

 rezultat final  23cmd  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 1sin sinn i r=  2p  

 
1 90r =   1p  

 rezultat final 
1 45i =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 


